

赤峰兰清中被辽宁警察殴打 现脑梗症状

(明慧网通讯员内蒙古报道) 内蒙古赤峰市元宝山镇法轮功学员兰清中(兰青中), 二零二四年五月十一日被辽宁朝阳市前进分局多名警察跨省非法抓捕抢劫、暴力殴打, 劫持到辽宁朝阳市非法关押, 致使他身体异常, 家属呼吁各界善良正义人士关注。

无助的家属已向中央、辽宁省、及朝阳市地方各部门发出控诉, 控告信邮至所有的相关职能部门, 诉求: 1、要求职能部门依法办案, 核查办案民警的违法行为。2、提供兰清中入监体检报告。3、返还在兰清中家抢走的 32 万元。4、无罪释放兰清中。

二零二四年五月十一日, 辽宁省朝阳市前进公安分局, 在兰清中家开的打字复印社蹲坑, 上午九点左右朝阳的贺洪军、付文辉夫妇刚到店时十多分钟, 一群便衣冲到店中, 强行抓捕了贺洪军夫妇及兰青中。

从上午九点左右, 辽宁警察非法抄家至下午两点左右, 抢劫了兰清中店里做生意的设备: 惠普复印

机一台; 京瓷复印机一台, 双面打印机一台, 扫描复印打印一体机一台, 电脑台式机两台, 及现金三十二万元; 同时也抢走贺洪军夫妇的十二万元现金; 并用铁链子将三人带走。

当时, 有两位顾客走进来, 警察也同样以野蛮的手段对付无辜的两位顾客, 他一只手拿着李洪志大师的照片, 另一只手拿着打火机, 逼着两位顾客骂人, 顾客说: “人家与我无冤无仇, 为什么骂人家。” 警察说: “不骂就烧照片。” 并且满嘴脏话, 行为恶劣, 因为两顾客不骂人就被非法扣押几小时。

五月十一日下午两点, 兰清中被朝阳市前进公安分局人员劫持去朝阳的路上, 被捆绑双手, 当时有三名警察在车上, 其中一警察猛打兰青中头部、面部, 暴力殴打致他嘴角溢血才停止施暴。为掩饰其罪行, 警察把兰青中嘴角的血迹用纸巾擦掉。兰清中身体出现不适, 在羁押体检时的血压高达 195, 同时伴有脑梗症状。

而在到达朝阳高速收费站时, 车上警察明目张胆地用兰清中手机缴纳办案车辆的高速费用, 又在看守所体检时用兰清中手机支付刑事拘留的体检费用。即使在法规层面, 此两项费用均应由办案机关承担。

当天下午四点左右, 家属接到兰清中手机打来电话, 兰清中已经出现口齿含糊、表达不清的表现(脑梗症状), 电话中表示他被带到了朝阳市, 身体不舒服, 头难受, 腿脚也不太听使唤, 将要被带去做体检。旁边的警官嫌他说不明白, 抢过电话说是朝阳市公安局前进分局警察, 要羁押兰青中, 叫给兰青中手机微信打 500 块钱做体检, 爱打不打不打拉倒。晚七点左右, 另一位警官又给兰青中家属打电话, 声称兰青中涉嫌犯罪、体检合格被刑事拘留, 已送至朝阳市看守所。

接下来几天, 该警官冒充看守所人员至少九次通过兰青中手机催其家属给兰清中送药, 说明兰清中身体已经非常令人担忧。因没经医生诊治家属都不知送什么药(兰清中在家时身体健康并无异样), 兰清中的身体即使这样, 仍被前进行分局构陷到双塔检察院非法批捕。

警察视人命如草芥, 在羁押体检时兰青中的血压高达 195, 同时伴有脑梗症状, 警察不但没有给兰青中及时救治, 还将兰青中强行送进看守所里非法关押, 前进公安分局与朝阳市看守所明显在违法办案。

现在近两个月过去了, 兰青中身体没能及时治疗, 所有亲友都在关注焦急万分。希望善良的人们给予关注, 并伸出援助之手共同呼吁释放兰青中早日回家救治。◇

为什么说三退保平安



除了共产党, 世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就直说“一个幽灵, 共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想, 幽灵是什么东西, 用中国话讲不就是鬼魂吗? 您想, 加入鬼魂的行列能去哪里呢? 共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲, 就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党, 就是把生命交给

魔鬼幽灵的过程, 是一个人放弃人性、放弃自由的过程, 这个生命就从此成为共产党(幽灵)的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约, 是一个毒誓。

中共建政以来, 作恶多端, 发动历次运动, 造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员, 甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时, 会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织, 是避免受连累。得佑护。◇

赤峰法轮功学员被迫害简讯

赤峰市巴林左旗东城派出所、社区、骗法轮功学员李圣君去社区照像

2024年6月27日中午，赤峰市巴林左旗法轮功学员李圣君的老伴接了一电话：(0476—7886590)说是社区的。因孩子的事让李去一趟社区。下午，李圣君和老伴去了社区，社区的人说，要照相，李圣君的老伴问：不是每年年底才照吗？社区的人说，今年现在就要照。李圣君和老伴照完相后说没事我们回去了，一女的说等一下，我问问照的行不行。她按一下手机，东城派出所的王占奎就来了。李圣君问王占奎这一切都是你安排的？王说是。王占奎问李圣君，你们还联系吗？李圣君不回答。这时又一个女的举着手机就给李圣君录像。遭李圣君强烈抗议，那个女的的不听，还继续录。李圣君问王占奎这个女的是哪儿的？王说是我们所里的。李圣君说：你们到底要干什么？你们在知法犯法，你们这是骗子行为。王占奎说对不起，大姐。李圣君的老伴也大声谴责他们的骗子行为。

曝光赤峰元宝山区政法委人员岳科坚、张骞月、宋协作在向民众犯罪

近一段时间，赤峰市元宝山区委政法委向当地民众手机微信发污蔑法轮功的链接，并注明：编辑：



岳科坚，审核：张骞月，总审：宋协作。

元宝山区委政法委人员岳科坚等人的行为，是对做善良人的诬蔑诽谤，根据现行《刑法》第246条、第397条的规定，涉嫌犯有“侮辱罪”、“诽谤罪”及“滥用职权罪”、“玩忽职守罪”等“渎职罪”；破坏宪法保护的公民信仰自权，犯有“破坏宪法实施罪”。

赤峰市红山区法轮功学员孙晓明被非法批捕

赤峰市红山区法轮功学员孙晓明被非法批捕，目前冤案件已到了检察院。

2024年5月11日，赤峰市红山区孙晓明和张凤侠夫妻、元宝山兰清中和胡秀丽夫妻，被警察绑架。孙晓明被非法关押在红山区东城看守所，兰清中被关押在辽宁朝阳看守所。

赤峰市法轮功学员杜再丽被警察骚扰抄家

2024年5月13日，赤峰市新城区全宁街社区人员伙同其片警到



法轮功学员杜再丽家骚扰，开门后看到家里有几个人在，片警就回到辖区派出所叫来了五六个警察带来了三辆警车，在后来经了解原来是杜的八十多岁的母亲要去医院住院，家里的几个人是杜家姐妹要陪母亲到医院。警察绑架杜再丽到派出所，走之前把杜家准备去医院用的私家车后备箱都打开查看，发现都是住院的用品。当天下午被绑架后几个小时后杜再丽回家。

赤峰市宁城县多名法轮功学员被骚扰

2024年5月7日，赤峰市宁城县汐子镇刘姓、宁姓等至少七名法轮功学员被骚扰，乡镇的综治办人员去法轮功学员家里，询问是否还在继续炼法轮功，接着就劝写个“保证”说不炼了，以后就不再来找了。法轮功学员拒绝签字。他们就说：不签字的话，将要影响子孙的学业、工作等。有的是打电话骚扰，有的法轮功学员三番两次的被骚扰，企图强迫法轮功学员签下“不炼法轮功的保证书”。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好（右图）。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，自焚者王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？